8 B cocyae HaxoauTCA HEKOTOPOEe KONNYECTBO MAeanbHOro raza. Onpeaenute oTHOLWeHWe Temneparyp
1
rasa 7 B COCTOAHMAX 1 w1 2 (cM. pUCYHOK).
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OrtgeT:
9 WaeanbHblil ra3 B HEKOTOPOM NpoLiecce, NokasaHHOM Ha rpaduke, cosepwun paboty 300 k. Kakoe
KOAMYeCTBO TennoTbl 6b110 NepesaHo rasy?
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OrteeT: X

14 Yemy paBHO HanpsXeHWe Ha yyacTke uenu AB (CM. pUCYHOK), eCan CUna ToKa yepes pe3uctop
conportusneHuem 2 OM paeHa 2 A?
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Orser: B.
26 B 6annone HaxoaaTca 28 kr a3ota npu Temneparype 300 K u aasnenuu 300 klMa. Onpeaenute obbem
HannoHa.

OtBeT: M3

A24. Bosxyx o6bemoM 50 M H Temnepatypoit 20°C pacluHpHAH NpH NOCTOAH-
HOM JlaBJIeHHH 10 o6bema 60 ma. KakoBa koHeyHas TemnepaTypa Bo3ayxa?

1) 17°C 2) 25°C 3) 79°C 4) 328°C



A24, Jlasnenue rasa B 6amnoHe cocraeasier 1,5 MITa npu remneparype 7°C.
Kako# cTaHer TeMnepartypa rasa nocJjie HarpeBakus 6aJ/0Ha, €CJ/1 1aBJeHHe B
6annoxe nosbicuTes Ha 1 MI1a?

1) 12°C 2) 78°C 3) 146°C 4) 194°C

C3. lMaposas MmalKHa coBepLuaer 3a OAMH UMKA paboty 350 MIDx. Kakosa
Macca KaMEeHHOIO YTJIsi, COXOKEHHOro B KOT/1e, €CJ/IH TeMnepaTtypa Harpesares
127°C, a xonoauabHuKa 27°C? YaesbHYIO TEN0TYy CrOPaHHsi KAMEHHOTO YIiIs
cyuTaTh pasHoi 30 MIDk/kr.

3ananue 63. 3/IC ucrounuxa Toka 20 B, BHyTpeHHee
conporuBaenue 0,5 Om, BHewuHee B 4 pasa 60JbIle BHYTPEH-
Hero. Yemy paBHa cuJa Toxka B Henu?

3amauue 77. JIudpr maccoir 2,4 T nogHUMAaeTCcAd Ha BbI-
coty 25 M 3a 40 c. KIIJ/I noavema 60% . HaiiTu cuny Toka
B dJIEKTpOJABHUrarese audra, eciu oH paboraer moja Hamnps-
xxeHueMm 220 B. Orser okpyrjiuTe A0 LEJOr0 YUCJIa aMilep.



A10. C nomoutsio rpaguka (cM. puc. 58) onpenennte pa6oTy, COBEpPLIEHHYIO
rasom.
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A10. KakoBa pa6oTa BHELLHHX CHJI NPH NepeBoje HAeaJbHOro rasa H3 cocTos -
HHs 1 B cocTosiHKe 3 (cM. puc. 66)?
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Puc. 66.
1) %POVO 2) PoVo 3) 2Py Vo 4) 4PV

A12, Ha pucyhke 77 u306paXKeHH 3JIeKTPHYECKas CXeMa H NOKa3aHHA H3Me-
puTesIbHOro npubopa, BkaYeHHOro B uens (R = 2 Om, 7 = 0,25 Om). Hemy
paBHa 3J1C HcTOUHMKA TOKA?

1) 10B 2) 9B 3) 2B 4) 8B






